

中国社会科学院大学首招本科生

今年计划招收390人,涉及全国招生省区市18个

近期教育部批复同意成立的中国社会科学院大学今年秋季将首次招收本科生。据悉,2017年该校计划招收首届本科生共390人,涉及全国招生省区市18个。

中国社科大是以中国社会科学院研究生院为基础、整合中国青年政治学院本科教育及部分研究生教育资源成立的大学。根据计划,中国青年政治学院2014级、2015级、2016级全日制

本科生和2015级、2016级、2017级部分专业的硕士研究生将整体转入中国社科大。中国青年政治学院将不再招收本科生。

记者从中国社科大招生办获悉,2017年该校招收首届本科生,计划在4个学院招收390名全日制本科生,涉及政治学与行政学、思想政治教育、汉语言文学、经济学、财务管理、国际经济与贸易、英语7个专业。其中,在

京计划招生20人。

据悉,该校将在招生省份当地本科一批录取最低控制分数线以上,且符合学校录取标准的考生中从高分到低分择优录取。所有进档考生专业确定办法为分数优先原则,按高考成绩总分(不含附加分)计算排序,录取无专业级差。总分相同考生依次比较语文、外语、数学、综合科目的成绩。
(据新华网)



英国

伦敦高层公寓楼失火

英国首都伦敦西部一座20多层的公寓楼14日凌晨突发大火,45辆消防车和大约200名消防员出动灭火。警方说有多人受伤。有报道称一些居民被困。此外,中国驻英国大使馆证实,截至目前,尚未发现有中国公民在火灾中伤亡。伦敦市长萨迪克·汗已宣布这是一起“重大火灾事故”。

发生火灾的高层公寓楼叫“格伦费尔塔”,位于北肯辛顿一带,建于1974年,有120套公寓。按照伦敦消防局的说法,公寓楼高27层。不过,大楼翻修商说楼高24层。

(据新华网)

阿尔及利亚

一军用直升机坠毁

据阿尔及利亚媒体14日报道,阿军方一架直升机13日夜间在阿尔及利亚与摩洛哥交界处坠毁,机上2名军人死亡。

报道说,当地时间13日23时,这架直升机在阿尔及利亚纳马省坠毁,机上3名军人中2人死亡、1人受伤。

据悉,这架直升机事发时正在执行边界巡逻任务。营救人员在飞机坠毁后立刻赶到事发地点,扑灭机上大火并将伤者送往医院。

(据新华网)

孟加拉国

大雨引发山体滑坡

据孟加拉国官方14日发布的消息,该国南部山区因大雨引发的山体滑坡灾害造成的遇难人数已升至125人,并且仍有多人失踪,预计遇难人数可能进一步上升。

据当地官员表示,孟加拉国南部兰加马蒂、班多尔班及吉大港等地是本次山体滑坡灾害的重灾区,目前已经发现125具遇难者遗体。孟加拉国灾害管理部官员阿卜杜勒·卡迪尔说,在受灾最为严重的兰加马蒂地区,已经发现88具尸体,另外在班多尔班和吉大港地区已发现了37具遇难者遗体。

孟加拉国军方发言人表示,目前有包括两名军官在内的数名军方人员在抢险过程中殉职,有10余名军人受伤。

(据新华网)



无偿献血奉献爱心

6月14日,是第14个“世界献血者日”,众多爱心人士踊跃无偿献血,奉献社会。图为当日河北省沧州市的爱心人士杨艳丽(右)在其生日当天无偿献血。
新华社记者 牟宇 摄

“最美军嫂”孙欣

用爱创造生命奇迹

2008年7月27日,军嫂孙欣终生铭记。

这一天,噩运突然降临到她幸福的三口之家——丈夫王勇华,在单位值班时突发脑溢血被送往急救室抢救,生命垂危……

军嫂孙欣是辽宁省辽阳市白塔区实验小学的一名普通老师,她回忆说:“那个时候,我大脑一片空白,不敢相信这是真的。”经过一夜抢救,王勇华虽然被从鬼门关拽了回来,却成了植物人。医生嘱咐孙欣:“你要做好长期护理的准备。”

望着病床上婴儿般沉睡的王勇华,孙欣勇敢地作出了人生的抉择:同命运做一次永不言弃的抗争,照顾丈夫,唤醒爱人!

为了防止王勇华出现肌肉萎缩等不良反应,每天90分钟

的全身按摩成了孙欣的必修课。长期卧床的人容易生褥疮,必须经常翻身活动。但孙欣不想把丈夫当成没有知觉的人,她想轻抱轻放,让丈夫尽量舒服。吃喝拉撒,对于常人来说很简单。但对于丈夫,每一项都是一个难关。王勇华丧失了咀嚼功能,孙欣就把一日三餐用榨汁机打碎,一口一口地喂给丈夫吃。王勇华的嘴不受控制,孙欣就一边喂一边擦,一顿饭要吃整整一个小时。每次刷牙,孙欣要用牙刷一次次去刺激王勇华的牙床,一支牙刷常常几天就面目全非。处理大便秘,孙欣一直给丈夫搓揉小肚子,有时候一两个小时都无法排出,气味难闻,但孙欣没有一句怨言。孙欣一坚持就是3000多个日夜。大爱创造奇迹。2011年7月

的一天,在翻身的时候,王勇华睁开了双眼,喉咙里发出“啊”的一声,手也轻微动了一下。他有知觉了!给王勇华进行全面检查后,主治医生感叹说:“成为植物人多年之后还能恢复知觉,长期瘫痪却没有肌肉萎缩,他的妻子付出了太多太多!”

如今,王勇华的眼睛、手臂、双脚、右半身已经有了知觉,孙欣的“牵手”故事还在继续。而看着丈夫一天比一天好,就是她最大的幸福。2017年1月,孙欣荣登“中国好人榜”,而荣誉背后是她同命运展开的一场永不言弃的抗争。
(据中国文明网)

